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Tisková zpráva č. 3/2013

Pozvánka do Veselice.

Třetí červnový víkend se ve Veselice, jedné ze čtyř místních částí obce Vavřinec, uskuteční tradiční 
Svatoantonínská pouť. Při této příležitosti se uskuteční několik akcí na něž jejich pořadatelé zvou 
srdečně  všechny,  kteří  si  kromě  návštěvy  pouťových  atrakcí  chtějí  třeba  zasportovat,  případně 
navštívit  rozhlednu  Podvrší  a  nebo  také  výstavu  fotografií  s  názvem  VESELICE  V 
PROMĚNÁCH ČASU. 
Výstavu připravila  Knihovna Veselice a její návštěvníci  budou mít  možnost  zhlédnou množství 
fotografií  ze života obyvatel  Veselice,  z nichž většinu zapůjčili  občané,  za což jim organizátoři 
výstavy děkují. Vedle fotografíí z různých akcí jako Ostatků, Velikonoc, Velikonočních jarmarků 
na  rozhledně  Podvrší,  brigád  při  investičních  akcích,  ale  také  např.  fotografie  žáků  ze  škol, 
fotografie  rekrutů,  dále budou na výstavě umístěné i  historické fotografie  dokumentující  vzhled 
některých domů nebo ulic  ve Veselici,  jež  budou porovnávané s fotografiemi  dokumentujícími 
aktuální vzhled těchto objektů apod. Výstava bude umístěná v nové veselické hasičce a její vernisáž 
se uskuteční v pátek 14. června 2013 v 18 hod. Na tuto výstavu zveme především všechny bývalé 
rodáky a ty, kteří mají ve Veselici své příbuzné a známé, aby se přišli podívat na to, jak se Veselice 
za několik desetiletí změnila. Výstavu bude možné navštívit v sobotu v době od 10 do 18 hod. a v 
neděli v době od 10 do 17 hod. Páteční program bude zakončený taneční zábavou. 
Na sobotu 15. června 2013 je připravená běžecká soutěž pro všechny od těch nejmenších až po 
seniory.  Její   účastníci  si mohou zaběhat  po atraktivních tratích,  vedoucích většinou po lesních 
cestách v okolí rozhledny Podvrší.  Tento závod s názvem  VESELSKÝ BĚH LESEMPOLEM 
připravila Sportovní a kulturní obec SAKO VESELICE, jako jeho nultý ročník. Více informací o 
tomto závodu najdete v propozicích, které přikládám jako přílohu této zprávy. 
Na sobotní odpoledne je také připravena již tradiční Mše svatá, která se uskuteční na prostranství u 
kapličky Sv. Antonína. Její začátek je v 15 hod. a  pořádá ji sdružení VESELICKÁ KAPLIČKA.
Letošní pouťové oslavy proběhnou opět v režii veselických hasičů a uskuteční se ve sportovním 
areálu  v  Malé  Veselici.  Sobotní  program  bude  zakončený  taneční  zábavou  s  reprodukovanou 
hudbou. Pro návštěvníky pouťových oslav je připraveno bohaté občerstvení včetně dobrot z udírny 
apod.    
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